

车厢放置香薰 乘客神清气爽

本报讯(记者 齐向真 通讯员 王利生)6月24日,在一辆868路公交车上,乘客一上车就被车厢内独特的香气所吸引,发出香气的正是车厢内放置的一个香薰。据了解,香薰是868路公交车驾驶员刘丽自费购买的,还有一定的驱蚊功能。炎热的夏

季,在帮助乘客避免蚊虫叮咬的同时,也创造了更加舒适的公共出行环境,获得乘客的一致好评。

几天前,刘丽像往常一样运行,一位乘客下车时说了一句“被蚊子咬了一下”,还有几名乘客表示“天气热了,一上车就闻到车厢里有异味儿”。

虽然只是无心之言,却被刘丽记在心里。“因为在朋友圈里看到有人分享驱蚊的香薰制品,我上网搜索,最后自费购买了一款香薰,放在了车厢里。”刘丽表示,香薰绿色无污染,净化车厢内空气的同时还有驱蚊效果,为乘客营造温馨舒适的乘车环境。

“女驾驶员的心真细,有了这些香薰,闻着就神清气爽,感觉坐公交车时心情都好了很多。”乘客王女士感叹道。

践行社会主义核心价值观

扫码领礼品 随意点链接 谨慎危险

本报讯(记者 李晓琳 通讯员 王雯)“原本以为网络诈骗离自己的生活很远,经过社区人员的以案说法,现在想想都有点后怕,以后网上操作可得当心。”6月24日,家住阳曲县商贸新街社区的赵大爷,听了社区组织的网络安全普法宣传,反诈意识进一步提高。

“扫码免费领礼品、点击链接掉陷阱、陌生电话不能接……”在当日的宣传活动巾,社区工作人员针对网络诈骗分子惯用的伎俩向居民们普及相关知识,“零距离”守护群众的“钱袋子”。“扫码免费领礼品能有啥风险?”一位老年居民发问。社区人员赶快告知,看似不经意的举动,也许骗子就通过扫码

获取了你的信息,从而盗取你的支付账号实施转账等不法行为,给你造成经济损失。

社区人员强调,遇到类似情况,千万不能抱有侥幸心理,否则,贪小便宜吃大亏。正确的方法是,如遇可疑情况,一定要及时向社区人员求助或选择报警。

活动最后,社区工作人员还提醒辖区居民,在日常生活中一定要保持警惕,不轻易接听陌生电话,不随意下载来历不明的App等。同时,手把手指导居民们安装了“国家反诈中心”App,进一步筑牢网络安全防火墙。

网络文明

本报记者 周利芳 通讯员 梁慧云 文/摄)6月21日,小店街道真武南路社区与小店区社区

禁毒宣传进社区



各类仿真毒品模型吸引了众多居民围观。

戒毒社区康复服务中心共同开展禁毒宣传活动,通过辨毒识毒,增强居民禁毒意识,提高辨别毒品能力,从源头上杜绝毒品原植物在辖区种植,营造和谐稳定的绿色社区环境。

法治宣传教育 |



山西·太原



讲文明树新风

争创文明城市
建设美丽太原

太原市文明办
太原日报社